
Информационное письмо


Уважаемые акционеры 
АО «Специализированный выставочный комплекс»
 Выставки достижений народного хозяйства»!


[bookmark: _GoBack]В целях минимизации распространения новой коронавирусной инфекции на территории Российской Федерации, проведение годового общего собрания акционеров Общества в 2022 году, по аналогии c 2021 годом, планируется проводить без личного участия акционеров (путем заочного голосования).
Проведение годового общего собрания акционеров без личного законодательно разрешено (Федеральный закон от 25.02.2022 № 25-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон "Об акционерных обществах" и о приостановлении действия отдельных положений законодательных актов Российской Федерации»).
Бланки бюллетеней для голосования (всего 2 двусторонних бланка) и сообщение о проведении годового общего собрания будут Вам направлены по почте заказным письмом, по имеющемуся в реестре акционеров адресу. 
Просим Вас заполнить представленные бюллетени в соответствии с расположенной на обороте инструкцией, и направить по почтовому адресу АО ВТБ Регистратор -реестродержателя Общества: 127137 г.Москва, а/я 54.
 
Обращаю Ваше внимание, что ознакомление акционеров с информацией для подготовки к проведению годового общего собрания акционеров АО «СВК ВДНХ» будет осуществляться с 9-00 до 15-00 по московскому времени (кроме субботы, воскресенья) по адресу: 129223, г. Москва, проспект Мира, дом. 119, строение 164, этаж 2, каб. 233 (бывшее здание налоговой инспекции, въезд со стороны Хованской улицы). 
Время для визита просим предварительно согласовать по телефону: (495) 974-77-77 доб.5645. 
Для прохода в здание павильона необходимо иметь при себе документ, удостоверяющий личность (паспорт), маску.
В целях Вашей безопасности, уменьшения контактов и риска заражения коронавирусной инфекцией, информация к годовому общему собранию акционеров будет доступна для ознакомления на сайте Общества http://www.svkvvc.ru.


С уважением,
Совет директоров АО «СВК ВДНХ»

